

		Δικαιώματα Μελών ΕΓΚ	ΕΤΑΙΡΟΣ	ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗΣ	ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΑΙΡΟΣ
Δικαιώματα βάσει του Καταστατικού	1	Κάθε <i>Εταίρος</i> έχει το δικαίωμα να εκλέγει και να εκλέγεται μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.	✓		
	2	Οι <i>Συνδρομητές</i> εκπροσωπούνται στο Διοικητικό Συμβούλιο με ένα εκλεγμένο εκπρόσωπο με δικαίωμα ψήφου, ο οποίος εκλέγεται μεταξύ των μελών της κατηγορίας των <i>Συνδρομητών</i> .		✓	
	3	Οι <i>Διεθνείς Εταίροι</i> εκπροσωπούνται στο Διοικητικό Συμβούλιο με ένα εκλεγμένο εκπρόσωπο με δικαίωμα ψήφου, ο οποίος εκλέγεται μεταξύ των μελών της κατηγορίας των <i>Διεθνών Εταίρων</i> .			✓
Πληροφόρηση	4	Πρόσβαση σε επεξεργασμένη έγκυρη και έγκαιρη πληροφόρηση για τις ευκαιρίες χρηματοδότησης και τις πολιτικές της Ε.Ε.	✓	✓	✓
	5	Δικαίωμα πρόσβασης στην Εβδομαδιαία Επισκόπηση για έγκυρη και έγκαιρη πληροφόρηση.	✓	✓	✓
	6	Εντοπισμός συγκεκριμένων προγραμμάτων βάσει των προτεραιοτήτων του οργανισμού.	✓	✓	✓
	7	Αναλυτικές και στοχευμένες αναφορές σε πολιτικές που αφορούν στους τομείς προτεραιότητας του οργανισμού.	✓		✓
	8	Προτεραιότητα στην αναζήτηση και διευθέτηση συνεργατών σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα.	✓		✓
	9	Επισκόπηση Οδηγιών της Ε.Ε. για θέματα που επηρεάζουν του τομείς του οργανισμού που μπορούν να γίνουν αφορμή για νέες προτάσεις.	✓		✓
	10	Έκπτωση στη συμμετοχή ή/και δωρεάν συμμετοχή σε εκπαιδευτικά σεμινάρια που διοργανώνει το ΕΓΚ.	✓		✓
Συμβουλευτική	11	Παροχή συμβουλευτικής όσον αφορά στην κατάρτιση προτάσεων (καθοδήγηση, υποστήριξη και προσωπική επικοινωνία με τον αιτούμενο)	✓		✓
	12	Παροχή γενικών κατευθυντήριων γραμμών όσον αφορά στην κατάρτιση προτάσεων.		✓	
	13	Επί τόπου (in-house) επισκέψεις για σεμινάρια και παρουσιάσεις για συμβουλευτική και διαχείριση έργων	✓		✓
Εκπροσώπηση στις Βρυξέλλες	14	Δυνατότητα πρόσβασης στην υποδομή του Γραφείου στις Βρυξέλλες και χρήση των διευκολύνσεων του Γραφείου (χώρος συνεδριάσεων, υπηρεσίες τηλεφώνου, φαξ και διαδικτύου)	✓		✓
	15	Δικαίωμα επισκέψεων προσωπικού για εκπαίδευση από τους Λειτουργούς του ΕΓΚ στις Βρυξέλλες για σύντομο χρονικό διάστημα με σκοπό την προώθηση των επιμέρους στόχων του οργανισμού.	✓		✓
	16	Δυνατότητα εκπροσώπησης του οργανισμού σας σε διάφορες συναντήσεις, συνεδρίες, συνέδρια που διεξάγονται στις Βρυξέλλες.	✓		✓